



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 17 December 2012

Interinstitutional File:

**2011/0280 (COD)
2011/0281 (COD)
2011/0282 (COD)
2011/0288 (COD)
2011/0287 (NLE)**

**17592/12
COR 1**

**AGRI 855
AGRIORG 207
AGRIFIN 249
AGRISTR 181
CODEC 3005**

CORRIGENDUM TO NOTE

from: Presidency
to: Council

No. Cion props.: 15396/11 + REV 1, REV 2 (NL), REV 3 - COM(2011) 625 final/3,
14483/12 - COM(2012) 552 final
15397/2/11 REV 2 - COM(2011) 626 final/3, 14477/12 - COM(2012) 535 final
15425/11 + REV 1 (en, fr, de) - COM(2011) 627 final/3,
14329/12 - COM(2012) 553 final
15426/11 + REV 1 (en, fr, de) - COM(2011) 628 final/2,
14314/12 - COM(2012) 551 final 15400/11 - COM(2011) 629 final

No. prev. docs: 18176/11, 18178/11, 18205/11, 18207/11, 18208/11, 18358/11, 8949/12,
17187/12

Subject: CAP reform: Presidency Progress Report (December 2012)

On page 5, paragraph 15, footnote 11 should read:

"Docs. 14370/12 and 14294/12; summary record of the SCA meeting ..."

On page 6, paragraph 16, the end of the last sentence should read:

"... and payments for areas with natural constraints."

On page 20, paragraph 69, footnote 41 should read:

"OJ L 309, 24.11.2009, p. 71-86"